

生在严谨的知识分子家庭的我,内心渴望来自异性的关爱和体贴。我认识了比我大4岁、离异有小孩的素芬,在她那里,我享受到了从未有过的幸福。但我们之间的巨大差距,让这段感情没能走到最后……

我把她的爱弄丢了

■时间:3月16日

■主持人:伊人

■倾诉者:张建,男,33岁,高校教师

向往甜蜜的爱情

我的家庭属于正统的知识分子家庭。父母都是高校教师,从小他们就对我要求很严格,把我的教育放在首位。我才30出头,已经是副教授了,这令他们很满意。按理说我已经30多岁了,要是在别人家,父母肯定早就着急了,整天忙着张罗找媳妇了。可我的父母不一样,他们从来不过问我的个人情感问题,似乎我根本不需要这些,他们希望我能继续深造,考上博士。我是个正常的男人,希望有人关心,向往美好的爱情。而这些,不是父母能给予的。

父母的严厉没有让我的性格变得强硬,相反,我的内心非常柔软,在感情方面,更像一个女人。我喜欢看韩剧,很向往韩剧里纯洁、不带杂质的爱情。有时候一看就是一整天,看到动情处,还会很伤感。我特别喜欢看《冬季恋歌》,幻想着能有个女主人公那样的女朋友。我希望女孩子能够主动追求我,那样,我特有幸福感。

我之前有过一个女朋友,因为性格的原因,分手了。我好长时间都缓不过劲来,我就是这样一个人,事业上很有决

断力,偏偏在感情上,拿不起放不下。后来遇到了素芬,我还是这样。

她比我大4岁

我平常很少有时间上网聊天。去年10月份,我在网上偶然认识了素芬。她是南京郊区的,离异,带一个小孩。我比较注重人的外表,如果看上去不善良,我就不想跟那个人聊了。我要求跟素芬视频,她同意了。视频里,她看上去挺舒服的,我们就聊上了。我跟人聊天,从来都是真面目示人,我也希望对方是这样。我跟素芬交换了手机号码,我打了个电话给她,在视频里看到她接了,知道她没有骗我,心里对她多了一分好感。

那天,我们聊到半夜,我了解到,素芬36岁,比我大4岁,是两年前离的婚,女儿在外地上学。说实话,我当时没想过要跟她发展下去,只是感觉聊得挺投机。连续聊了三四个晚上,我们决定见面。我约素芬来到我学校,她长相一般,但谈吐还可以,给人的感觉挺舒服的。后来我又到南京来看她,不知不觉,我们关系的发展超出了我预料。到南京我去她的家,发现她家里的情况跟之前向我描述的一模一

样,我觉得她是真实的。她的善解人意和温柔体贴最让我心动,我不在乎她是否有文凭,不在乎她比我大4岁,不在乎她有个小孩,我只要有她的关爱就够了。而这些,是从我父母那里得不到的。

确立了关系之后,我每个月会来南京四五趟,素芬每次都开一辆桑塔纳来车站接我,我跟她开玩笑说,坐你的桑塔纳比坐奔驰还舒服。素芬把我介绍给她的家人,她的家人完全接纳了我。在他们看来,我有体面的工作,不菲的收入,似乎挑不出什么毛病。素芬的家庭跟我的家庭完全不一样,她家人凑一起就是打麻将,家里闹哄哄的,我们家的人在一起就是一人一本书捧在手里,家里很安静。对此,素芬很有顾虑,她说她家人都是没文化的。我对此毫不在意,反而更喜欢她家的氛围。

我对她心存戒备

我和素芬的感情似乎进展得比较顺利。但我生性追求浪漫的性格却给我们感情的破裂埋下了伏笔。我特别追求那种单纯、不掺杂任何物质因素的爱情,对于素芬,我也希望她是我向往的那

样。我不希望她是看重我的钱而跟我在一起。我业余时间经常接点活干,攒了不少钱,置办了好几套房子,还有一套是别墅。但这些我都跟素芬隐瞒了,每当提到经济方面的问题,我都支支吾吾的,不肯正面回答。除了性格使然,2007年初跟亲戚合伙做生意被骗也让我成了惊弓之鸟,连亲戚都骗我,我不敢轻易相信任何人了。

每次谈到经济问题,看到素芬黯淡的眼神,我心里都很难过。我在心里默默说,以后我们结了婚,我会把你什么都交给你,我会加倍补偿你。

为金钱的事,我还考验过素芬一回。有次到她家去,要给她父母和小孩见见面。其实当时我身上带了一张卡,卡里有不少钱,但我想考验素芬。我谎称带的钱不够,让她先借给我。素芬二话没说,把钱给了我,我心里很感动。

通过交往我渐渐发现,素芬其实把金钱看得并不重。她新买了套房子,我说我出钱帮她装修。她不要,后来见我执意如此,就说,到时候我在房产证上加上你的名字。我听了很感动,虽然我不会要她的房子。

她说和我在一起有压力

虽然也有磕磕碰碰,但我和素芬的感情越来越好,我们开始谈到实质性的问题——结婚。父母听说我交了这样一个女朋友,极力反对。我只好每次都关掉手机,偷偷回来。想到父母坚决的态度,我心里就打鼓,怎么才能说服他们呢?说实话,我自己心里也没底。我常在素芬面前唉声叹气,她总是安慰我,还说只要我父母能接纳她,让她做什么都愿意。其实素芬性格内向、多愁善感,她心里比我还着急、还没底,她也有灰心的时候。有一次,她给我打电话,说她压力太大,她想之前的男朋友了(她离婚后谈过一个外地的男朋友)。我在电话里就哭了,我不知哪里伤害了她。我以最快的速度赶到南京,两个人抱头痛哭以后,我和素芬又和好了。

想不出更好的办法,



我跟素芬说,我们要个孩子吧,那样我父母就会接受你了。于是我们决定要个孩子。2008年春节前一直下大雪,我没法到南京来。春节后,素芬给我打电话,说我要当爸爸了。这是我盼望的事,但真的来临的时候,我的心情又矛盾起来,既高兴又紧张,还有些恐惧。我不知道怎么了,脱口而出:“如果这个孩子不要,对你会不会有影响?”话说出口我就后悔了,电话那头是长久的沉默,她回了一句:“那你就不要管了。”我赶紧辩白,她把电话挂了。

第二天,我赶到南京,我希望素芬能给我力量。我已经决定回去就向父母坦白了,素芬阻止了我,她说不希望我父母伤心,让我暂时不要讲。我回家第二天,素芬打电话来,说她感冒了,吃了药,孩子不能要了。我没想到素芬的变化这么快,我赶紧又来南京。我向素芬保证,我会娶她,会把她的女儿当成自己的小孩一样关心。素芬很感动,我们一起去看了医生,医生说孩子能保住。我很开心。

我安心地回了家,正考虑

怎么跟父母说这个事。又接到素芬的电话,她说:“我还是不想要这个孩子,我们分手吧。”她说她还是想念以前的男朋友,跟他在一起,她没有压力。不忍心看她痛苦,我同意打掉孩子,我想我们彼此都应该冷静一下。

过了半个月,我发觉我已经习惯了有素芬陪伴的日子,我的生活离不开她。我给她打电话,希望挽回这段感情。没想到,素芬说,她已经不爱我了。那一刻,我的心空了。

我的第二段感情终于还是失败了,是我的小心眼、不信任造成了这样的后果。我一味索取,想找寻多年以来寻而未得的温暖和关爱,却忽视了也要给对方带去同样的感受。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

Phoenix Island
韩国天主
整形美容整形机构

聚能震波吸脂术
女人想瘦,都找他!

整形金手指 全润泽 主任医师
超薄吸脂术发明人
AS形体雕塑家

★Code1- 全式超薄吸脂术多吸脂肪30%

在大大缩短手术时间的同时,可对深层脂肪进行层层抽吸,抽吸后仅保留真皮以下层脂肪团,不仅多吸占至少30%的脂肪量,使瘦身塑形效果更佳,还因为抽吸又薄,又够均匀,对腰、腹等吸脂部位皮肤起到了很好的平整、紧致作用,一点也不会凹凸不平。

★Code2- 聚能震波新技术均匀吸脂

脂肪抽吸不均导致吸脂部位凹凸不平,是吸脂手术常见的失败症状。原因在于技术和服务落后,以及手术过程中缺乏技巧。在全润泽主任主持下,凤凰岛整形机构在华东地区首家引进了聚能震波吸脂技术,吸脂能力更强,速度更快,其独特的导引头设计,使脂肪抽吸更加均匀。

★Code3- AS形体雕塑吸出翘臀美腿

以吸脂术为核心,进行全身化形体雕塑是全润泽主任的众多“绝技”之一。通过臀部吸脂,将上下臀部多余脂肪剔除,使松弛、垂的部分修饰上提,适当调整臀部后翘的高度,减少臀部的脂肪,可以使从腰到臀部的曲线圆滑流畅,减少大腿根部脂肪,还可以使大腿显得优美而修长。

★Code4- 先瘦身,再减重

对于许多严重依赖肥胖者,吸脂术结束后,全主任会为她们制订一些个性化的《健康体重管理方案》,以配合吸脂术进一步塑形瘦身,达到既减体脂,又减体重的双重效果。

【全润泽主任经典项目】

面部除皱等五官整形,乳房及吸脂瘦身等形体雕塑,多层次三维立伸除皱术,男女生殖器官美容整形术,以及各种失败整形美容手术的修复等。

http://www.njfh.com QQ:654932162 **025-8440 5599**
ADD:南京市中山东路145号全民健身中心10层 9:00-17:30(节假日休息) **咨询热线 8440 5566**

■网友心声

爱在一餐一饭里

那年初春,踏青的途中,他与她不期而遇,归途中看见路边有家餐馆,他便请她吃饭。他点了一道鱼香肉丝,一边香甜地吃着,一边笑着对她说:“这是我最爱吃的菜,你喜欢吗?”

她说,喜欢。一年后,他如愿以偿与她共结连理。

没想到七年后他有了外遇,她如雷轰顶,一个人静静地流泪到天明。

离婚协议已经写好,明天他们便各奔东西。

最后的晚餐他吃得很别扭,他不敢看她欲哭无泪的双眼。她不停地夹菜给他,说:“这是你最爱吃的鱼香肉丝,多吃点……”

看他一声不吭,她叹了

口气说:“唉,要分手了,我就告诉你吧!其实,认识你之前我一直吃素,不吃肉的。可因为你爱吃……”

想起那年的初春,小饭馆里的对话清晰地响在耳边。他抬起头望着她,泪花闪烁。

她感叹地接着说:“你知道切肉丝有多麻烦吗?切一切你就知道了。唉,也好,以后我再也不用为你切肉丝了……”他怔怔地望着她,心想,肉丝很难切吗?

第二天一大早,他从菜市场买了一公斤精瘦肉,尝试切肉丝。这时他才知道,把肉丝切好真不容易。新鲜的猪肉是软的,他摁不住,一不小心,刀切到了手指,鲜血直流……

他这才明白,这么多年

来,因为自己爱吃肉丝,她一直耐心而细致地一刀刀切肉为丝,她一定也曾切伤过手指吧?她耐心地切着肉丝

来,因为自己爱吃肉丝,她一直耐心而细致地一刀刀切肉为丝,她一定也曾切伤过手指吧?她耐心地切着肉丝

来,因为自己爱吃肉丝,她一直耐心而细致地一刀刀切肉为丝,她一定也曾切伤过手指吧?她耐心地切着肉丝

夏爱华